

为深切缅怀英雄先烈，传承英雄模范精神，旅游学院于4月2日在会展实训室召开了“2022·奋进·网上祭英烈”会议，旅游学院团委学生会和新媒体的部门负责人及部分部员参加。会议共分为四个部分，进展顺利。



一.昂扬向上 锐意进取

首先团委学生会执行主席杨航发言，指出本次会议的主要内容和流程。紧接着团委学生会执行主席杨森致辞先烈，他用激昂有力的话语和庄重严肃的神情讲述革命英雄先烈的英雄事迹，字字都不离英雄，句句都饱含真情，并指出我们要以英雄为榜样，传承烈士精神，继承烈士遗志。在场人员精神抖擞，展现出昂扬向上，锐意进取的精神状态。



二.担当责任 感同身受

第二项内容是集体观看抗疫英烈纪录片。奔走前线，奋力抗疫的身影未曾消失，正如无数民警即使面临抗疫风险也从未退缩闪躲；英雄永不落幕，英雄永垂不朽，正如即便以身殉国，不幸殒命也从未有过片刻犹豫。从记录片里可以看到身先士卒的民警在奋力抗疫，不辞辛劳的医护人员在拯救生命。他们鞠躬尽瘁，死而后已，担负起肩上的责任，但在我们心里他们是光，为黑暗而来，为光明而去。在观看纪录片结束后，在场所有人员无一不为之动容，潸然泪下。



三.集体默哀

在场所有人员低头默哀，眼含泪光面惆怅，黑色素衣祭忧伤。低头静默不语是此刻传达敬意的最好方式，头脑中闪过的是英雄模样，心里想的是英烈事迹。英雄啊！山河无恙，烟火寻常，总有人将爱你们所爱的人间，愿你们所愿的笑颜。



四.感悟分享 传递精神

第四项内容是分享感悟。管祎柳率先起立分享，字字铿锵有力，饱含责任意识，其余同学也满含热泪地写出自己的所感所思。最后在场人员登录中华英烈网，向英雄敬献花篮，表达敬意，向英雄传递话语，深切缅怀。



河北经贸大学

祭英烈感悟

没有什么岁月静好，只是有人在替你负重前行。疫情之下，华夏大地满目苍痍，是千千万万个医护人员，担起了时代重任，挑起了国家栋梁，他们披星戴月，出入晨曦，只为守护人民的生命安全；他们不顾牺牲，付出生命，只为保障人民的安全。

谁说站在光里的才算英雄，平凡工作者，付出一份力量，点点滴滴萤火之力，汇成国家走向希望的火炬，带领国家走出黑暗。我们青少年，当代大学生，应向这千千万万个英雄学习，为社会为国家，贡献自己的一份力！

河北经贸大学

我生于和平年代的新时代，我深知祖国繁荣昌盛离不开先烈们的无私奉献，繁花满路，请允许小辈用鲜花献祭，寄以深切的哀思。你是伟大的英雄，是共和国的卫士，是我们学习的榜样！小辈将谨记爱国、敬国、保国、卫国，努力学习，充实自我，为祖国发展献出一份力量！

李颖怡

河北经贸大学

从寒冬，到春天，多少人用生命守护生命。英烈为家国舍生忘死，逝世同胞亦山河无恙。今日清明，愿花轿逝者，春暖斯人。

陈洋

传承英烈精神，奋进伟大征程是我们青年一代应承担起的责任和义务。我们要永远铭记英烈的英雄事迹，世代发扬英烈的英雄精神，

将英雄遗志进行到底!